

## Posudek oponenta diplomové práce

Název práce: Zefektivnění procesu zpracování objednávek v kombinované přepravě

Autor práce: Bc. Ondřej Novotný

Oponent: Ing. Přemysl Šrámek, Ph.D.

Hodnocení struktury a obsahu práce:	
Náplň práce je v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce:	Náplň práce je v souladu s tématem, ale v některých částech se odchyluje od zásad pro zpracování práce.
Jednotlivé části práce na sebe logicky navazují:	Ano, struktura práce je logická, jednotlivé části práce nejsou zcela vyvážené.
Rozsah práce odpovídá stupni odborné práce a zpracovávanému tématu:	Ne zcela, některé části by měly být doplněny.

Hodnocení práce se zdroji:	
Student využíval dostatečné množství informačních zdrojů vztahujících se k tématu:	Ne, pouze omezené množství nebo se zdroje dostatečně nevztahují k tématu.
Student prokázal schopnost pracovat s použitými informačními zdroji:	Ano, údaje zcela správně zobecňoval, analyzoval a citoval.

Hodnocení postupu řešení a dosažených výsledků:	
Student zvolil vhodný postup řešení k naplnění cíle:	Částečně, ne zcela správně zvolil postup nebo metody.
Student v práci používal správnou odbornou terminologii vycházející z řešené oblasti:	Ano.
Hodnocení dalšího využití náplně a výsledků práce:*	Ano, ale pouze její část nebo po dalších úpravách.

\*u prakticky zaměřených prací se hodnotí využitelnost pro praxi, u teoreticky zaměřených prací se hodnotí možnost aplikace teorie v praxi nebo jako základ pro další zpracování

Formální úprava práce:	
Po formální stránce práce odpovídá požadavkům na odbornou práci:	Převážně ano s drobnými odchylkami.
Práce je vhodně doplněna obrázky, tabulkami a přílohami:	Ano, ale některé z nich jsou nadbytečné nebo by jich mohlo být více.
V práci se vyskytují gramatické chyby:	Pouze malé množství, které nesnižuje úroveň práce.

### Poznámky k hodnocení

Vědecký přínos DP je velmi malý - jedná se spíše o kombinaci Příručky pro pracovníky Zasilatele a popis průběhu projektu Implementace EDI Zasilatele a Zákazníka v oblasti objednávek (což potvrzuje i nepočtený Seznam použitých informačních zdrojů na str. 62), než o diplomovou, tedy výzkumnou práci (str. 47 DP: "Bohužel toto řešení se nepodařilo na straně Zákazníka zrealizovat ... tento parametr objednávky je nutné zadat manuálně."). Finanční zhodnocení přínosu zefektivnění není známé (str. 60 "V této kalkulaci ale nejsou zahrnuty náklady na implementaci EDI, které bohužel nebylo možné přesně vyčíslit."). Práci doporučuji rozšířit o možnost řešení procesů, které nebyly v projektu u Zasilatele realizovány (to je podstatou DP - navrhnout k implementaci nové, nikoliv popisovat realizované).

### Otázky k obhajobě

Je nějaká část diplomové práce originální, tedy nepřevzatá z toho, co již bylo realizováno ve Vaší firmě?

Celkové hodnocení (známku stanovuje oponent DP se zohledněním výše uvedeného dílčího hodnocení)

Práci hodnotím celkově stupněm

E (3,0)

Datum: 10. 6. 2020

Podpis:

